
ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ŽIADOSTI 

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja  podľa
VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja  

 

 

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Opatrenie 2.2 - Veľké rozvojové projekty

Názov projektu Obri v raji

Názov nového zážitku: Obri v raji

Miesto realizácie - mesto / obec obec Hnilčík

Okres Spišská Nová Ves

Kraj Košický kraj

Predpokladaný začiatok
realizácie projektu

1.3.2023

Predpokladané ukončenie
realizácie projektu

31.10.2024

Celkové oprávnené výdavky
projektu v €

198 888,89 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

179 000,00 €

Výška spolufinancovania so
strany žiadateľa v €

19 888,89 €

Názov / meno žiadateľa LOM RESORT s. r. o.

Ulica Stražanská 9337/4,

PSČ 05201

Obec / mesto Spišská Nová Ves

Príloha č.1



Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Mgr. Pavol Mlynár 0905386259 mlynarpalo2002@yahoo.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať          

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Okres Spišská Nová Ves

Kraj Košický kraj

Číslo telefónu 0905386259

Email mlynarpalo2002@yahoo.com

Právna forma Spoločnosť s ručením obmedzeným

IČO 55026559

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá je
členom Košice Región
Turizmus?

NIE

Platca DPH NIE

Email mlynarpalo2002@yahoo.com

Meno a priezvisko Mgr. Pavol Mlynár

Číslo telefónu 0905386259

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti a) vlastník nehnuteľosti

Názov katastrálneho územia obec Hnilčík

Parcelné číslo pozemku registra
(C/E)

KN-C 1367/3, 1367/10, obec Hnilčík, okres Spišská Nová Ves, Košický kraj

Číslo listu vlastníctva LV 1293

Súpisné číslo stavby bez

Číslo bytu/nebytového priestoru bez



Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n ROK n-1 ROK n-2

POPIS PROJEKTU

Popíšte skúsenosti žiadateľa s
prípravou a realizáciou
obdobných, alebo iných
projektov za posledné 3 roky.
Max. v rozsahu 1000 znakov. 

Žiadateľ ako fyzická, resp. súkromná osoba má bohaté manažérske a organizačné
skúsenosti z oblasti športu. Je to futbalový tréner, ktorý okrem tréningovej činnosti
manažuje a spoluorganizuje hromadné športové podujatia.
Žiadateľ vytvoril skúsený manažérsky tím, ktorý bude riadiť realizáciu projektu. Pôjde
o externistov s bohatými skúsenosťami vo svojom odbore.
Finančný manažment bude obsadený externe osobou so skúsenosťami v odbore
minimálne 3 roky.
Projektový manažér bude obsadený osobou, ktorá má skúsenosti aspoň 3 roky s
riadením projektov financovaných z verejných zdrojov (napr. KSK, prípadne EŠIF
(OPĽZ) a iné).
Najväčšou výhodou žiadateľa je, že má dlhodobý zámer, je výlučným vlastníkom
pozemkov miesta realizácie projektu a má k dispozícii kvalitne vypracované
architektonické štúdie využitia tohto územia.
Jedná sa teda o seriózny vysoko kvalitný plán investície na rozvoj turizmu v
Košickom samosprávnom kraji.

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU Opodstatnenie a zámer projektu
Jedinečnosť zámeru spočíva v kombinácií možností aktivít, ktoré bude rezort LOM
poskytovať. Návštevníkovi ponúkneme jedinečný zážitok – najprv cesta za obrami,
pričom odmenou bude očarujúca vyhliadka z obra na blízke aj široké okolie.
Návštevník uvidí areál aj raj zhora.
Okrem vyhliadky bude mať návštevník k dispozícii bezpečnú vodnú plochu,
využiteľnú v lete aj v zime (kúpanie, klzisko). Areál bude poskytovať sprievodné
služby – ihrisko a parkovacie plochy.
Zámerom projektu je vytvorenie turistickej infraštruktúry podporujúcej miestny
turizmus na vysokej úrovni s regionálnym, až národným významom.
Ciele projektu
„Vybudovanie novej infraštruktúry v cestovnom ruchu na rozhraní Slovenského raja
a Hnileckých vrchov, vytvorením bezpečného priestoru pre širokú verejnosť,
predovšetkým rodiny s deťmi, na plnohodnotné trávenie voľnočasových aktivít v
prírodnom prostredí s poskytovaním komplexných služieb.“
Aktivity projektu:
Hlavnou aktivitou projektu je vybudovanie infraštruktúry rezortu LOM. V rámci tejto
aktivity budú zrealizované stavebné práce, úprava exteriéru (vodná plocha a
vonkajšie spevnené plochy, prípojky).
Vedľajšími – podpornými aktivitami sú: obstaranie obrov a vyhliadky vrátane
exteriérového vybavenia, riadenie projektu, marketing projektu.



CHARAKTERISTIKA
PROJEKTU

Zámer projektu- vytvoriť silnú turistickú atraktivitu pre širokú verejnosť, podporiť
motiváciu navštíviť Košický kraj, vytvoriť jedinečný zážitok, podporiť väzby na
turistickú ponuku v okolí, podporiť vytvorenie nového pracovného miesta a novej
služby.
Projekt spočíva vo vytvorení novejinfraštruktúry podporujúcej miestny turizmus na
vysokej úrovni s regionálnym, až národným významom. Umiestnenie lokality je veľmi
výhodné predovšetkým z dôvodu bezprostrednej blízkosti hlavnej regionálnej
komunikácie II. triedy (533). Tá spája Spišskú Novú Ves s Rožňavou. Jedná sa o
frekventovanú cestu s nadregionálnym významom.
Žiadateľ plánuje vybudovanie turistickej infraštruktúry v oblasti, ktorá je na jednej
strane veľmi dostupná, no na druhej strane v širokom okolí nemá konkurenciu.
Infraštruktúra bude spočiatku podporovať jednodňový turizmus.
Hlavným cieľom projektu je vybudovanie novej infraštruktúry CR na rozhraní
Slovenského raja a Hnileckých vrchov, vytvorením bezpečného priestoru pre širokú
verejnosť, predovšetkým rodiny s deťmi, na plnohodnotné trávenie voľnočasových
aktivít v prírodnom prostredí s poskytovaním komplexných služieb.
Čiastkovými cieľmi sú:
-prilákať turistov do menej poznaných kútov okraja Slovenského raja
-odľahčiť vyťažené trasy Raja (napr. Suchá belá a i.)
-udržateľný turizmus naviazaný na históriu miesta a jeho budúce využitie
-využitie nepoužívaného banského diela na účely cestovného ruchu
-najprv podpora jednodňového turizmu, neskôr viacdňového.

PARTNERSTVÁ Partneri – NP Slovenský raj, Lesy mesta Spišská Nová Ves – participácia pri
exteriérových úpravách, návrh nových turistických chodníkov, resp. prepojenie s
existujúcimi chodníkmi
Zapojenie lokálnej komunity – umelecký tvorca, ktorý vytvorí obrov a návrh
vyhliadky. V ďalšej etape projektu môže vytvoriť ďalšieho obra mimo areálu (napr.
odpočívadlo Grajnár), čím dotvorí ideu projektu – cesta obrov v raji.

PRODUKT / SLUŽBA Druh produktu – celoročný zážitkový rezort. Vybudujeme areál vhodný pre všetky
vekové skupiny, ktorý po kompletnom vybudovaní poskytne návštevníkovi unikátny
zážitok v podobe cesty obrov. Vstup do areálu po prvej etape projektu návštevníka
zaujme pútačom, ktorí oboznámi návštevníka s areálom a usmerní ho k prvému
obrovi. Prvý obor bude súčasťou ihriska a podnieti návštevníka ku bádaniu po
ďalšom obrovi s vyhliadkou. Prvý "dolný" obor bude prístupný zvonku aj zvnútra.
Ďalej sa návštevníci po areály presunú k vyhliadkovému areálu. Ten bude osadený na
úbočí (takmer na vrchole) priľahlého kopca. Sediaceho obra budú môcť návštevníci
preskúmať zvonku aj zvnútra. Odmenou pre návštevníkov bude vyhliadka možná zo
sediaceho obra nad koruny stromov. Títo obori sa stanú dominantou, ktorá zaujme a
podnieti návštevníka k opakovaným návštevám.
Areál po prvej etapy by mal disponovať vonkajšími spevnenými plochami
(parkoviskom). Po druhej etape by parkovisko malo disponovať nabíjačkami na e-
bike a elektromobily.
Vodná plocha už po prvej etape projektu poskytne priestor pre oddych a rekreáciu.
Následne ju v ďalšej etape doplní wellness, ubytovanie, prípadne aj letné kino (nie je
súčasťou predloženého projektu). Vodná plocha je výrazným prvkom rezortu, ktorý
plní dôležitú estetickú a ekostabilizačnú funkciu. Na okolie vodnej plochy bude
nadväzovať chodník, ktorý dovedie návštevníka k vyhliadkovému obrovi. V rezorte sa
bude nachádzať aj ihrisko. Posledným a zároveň najvýraznejším prvkom bude
vyhliadka s obrom na okolitú prírodu nášho raja na Zemi. Obri a komplex
nadväzujúcich prvkov v súhre s nádhernou krajinou a v kontraste s pozostatkami
historickej banskej činnosti vytvorí jedinečný zážitok.
Areál je v blízkosti autobusovej zastávky (do 10 min pešej chôdze).



PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ EKOTURIZMU /
TURIZMU

Prínosmi predloženého projektu sú predovšetkým:
- podpora povedomia o environmentálnych a kultúrnych hodnotách – lokalita je
historicky spätá s baníctvom, priemyslom, udržateľným poľnohospodárstvom a
lesníctvom. Ide o významnú lokalitu, ktorá sa v súčasnosti stáva pre turistov
neznámou. Kedysi významná krajinotvorná banská činnosť dostane pomocou
projektu opäť možnosť na rozkvet no v udržateľnej podobe.
- vytvorenie udržateľného produktu, ktorý vyhliadkou z obra sprístupní okolité
prírodné krásy pohľadom zhora a zároveň poskytne ekologické využitie zabudnutého
historického banského diela
- potenciálne prepojenie turistických trás v okolí napr. Chodník Arnošta Guldana,
Náučný chodník históriou baníctva v Hnilčíku – trasa cesty Gretľa, cyklochodník
(5855)
- zvýšenie povedomia o lokálnych environmentálnych a kultúrno-historických
hodnotách s globálnym významom
- snaha o zamedzenie vzniku negatívnych vplyvov CR v KSK
- zvyšovanie návštevnosti lokalít a kvality poskytovaných služieb
- podpora prírodného a kultúrno-historického potenciálu lokalít v KSK
- vytvorenie jedinečného zážitku pre potenciálnych návštevníkov
- podpora udržateľného turizmu (použité udržateľné zdroje/materiály)
- minimalizácia negatívnych vplyvov CR na ŽP (použitím vhodných udržateľných
materiálov, technológií, presmerovanie turistov z vyťažených turistických trás do
„nepreskúmaných a neznámych končín“ – lokalita v súčasnosti nie je až taká známa
ako typické atrakcie Slovenského raja (Suchá Belá, Tomášovský výhľad a i.)
- rozvoj regionálnych produktov a služieb vytvárajúcich nezabudnuteľný zážitok.

JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTÉHO
PRODUKTU / SLUŽBY 

Nachádza sa podobný produkt /
služba cestovného ruchu v
blízkosti plánovaného miesta
realizácie Vášho projektu?

nie

JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTÉHO
PRODUKTU / SLUŽBY 

V prípade ak ste označili
odpoveď áno, popíšte, v čom
sa líši Váš projektový zámer od
už existujúcej turistickej
atraktivity?

Atraktivitou a dominantou projektu sú osadení obri multifunkční obri (estetická
funkcia, možný vstup do obra ai.). Vyhliadku z obra je uvažovaná ako prídavný prvok
umocňujúci celkový zážitok. Zámer je orientovaný na obrov s možnosťou vyhliadky
aj pre návštevníkov, ktorí sa boja výšok.

ATRAKTIVITA OBDOBNÉHO
CHARAKTERU (relevantné pre
opatrenie 2.2 Veľké rozvojové
projekty)

nie

Komentár: V okolí do 50 km sa nenachádza atraktivita obdobného charakteru. Jedinečnosť
projektu spočíva v komplexnom jedinečnom zážitku. Našim cieľom nie je iba vytvoriť
"ďalšiu vyhliadku", ale vytvoriť udržateľný rezort uprostred lesného raja, nášho kraja,
v srdci Európy. Rezort poskytne priestor pre širokú verejnosť a má všestranné
využitie a voľnočasové, zážitkové, ale aj vzdelávacie aktivity. Rodiny s deťmi budú
mať vhodný priestor pre hry a rôzne aktivity, zároveň si oddýchnuť, prejsť cestu za
obrom a vidieť náš úchvatný raj na Zemi zhora. Vyhliadka s obrom bude umiestnená
v teréne tak, aby poskytla čo najširší záber výhľadu. V blízkom okolí (do 500 m) sa
nenachádzajú vyššie vrcholy, ktoré by rušili zorné pole pozorovateľa. Návštevník
uvidí úchvatný súvislý lesný porast Slovenského raja (Spišsko-gemerský kras) a
Volovských vrchov pretkaných fluviálne (riečne) rezanými dolinami. Uvidí tiež
očarujúcu panorámu širokého okolia - Nízke Tatry, Tatry, Kozie chrbty, Hornádsku
kotlinu, Levočské vrchy až po Branisko. Malý aj veľký návštevník si príde na svoje
počas celého roka, v zime i v lete.
Areál bude vhodný aj pre školy v prírode a rôzne zážitkovo vzdelávacie aktivity
podporujúce kultúrno-historické a environmentálne povedomie návštevníkov.



CIEĽOVÉ SKUPINY V prvej fáze budú služby zamerané na jednotlivcov a skupinové akcie (široká
verejnosť – rodiny s deťmi, seniori, aktívni turisti, jednodňové turistické
aktivity/tábory, ale napr. aj rôzne podujatia, teambuildingy, rekondičné dni a i.).
V ďalšej etape je plán, aby areál poskytoval služby viacdňového charakteru opäť
predovšetkým pre rodiny s deťmi, hromadné podujatia, teambuildigy, rekondičné
pobyty, tábory a i.
Areál po dobudovaní bude plne slúžiť na realizáciu mnohých turistických a
voľnočasových aktivít širokému spektru návštevníkov bez rozdielu (veku, odbornosti,
národnosti, miesta bydliska).
Kapacita areálu je závislá od etapy realizácie projektu. Po prvej etape bude areál
poskytovať parkovisko vo vnútri areálu (min. 20 automobilov), vodná plocha (30
osôb), ihrisko (min. 20 detí), voľné okolité priestranstvo neobmedzená kapacita.
Kapacita obra na jednorazový výstup bude (4 deti).
V samotnom okrese Spišská Nová Ves žije takmer 100 000 obyvateľov, návštevníci
môžu byť z celej SR.

POPIS ZNAČENIA A
NAVIGÁCIE K PROJEKTU

Areál rezortu je voľne dostupný z frekventovanej cesty II. triedy 533. Navigačné
tabule budú umiestnené po odsúhlasení miestne príslušných úradov/orgánov tak,
aby návštevníka naviedli priamo do areálu. Počíta sa minimálne s 2 navigačnými
tabuľami. Jedna bude umiestnená v blízkosti autobusovej zastávky „Hnilčík Kira“.
Druhá bude umiestnená pred vstupom do areálu z hlavnej cesty. Tieto navigačné
tabule umožnia potenciálnemu návštevníkovi zorientovanie a bezpečne ho dovedú
priamo do rezortu.
V budúcnosti počítame s vytvorením turistického chodníka, ktorý bude prepájať
existujúce chodníky s rezortom. Na križovatke týchto chodníkov bude tiež
umiestnená navigačná tabuľa s piktogramami poskytovaných služieb v rezorte.
Takýmto spôsobom navedieme potenciálnych návštevníkov, ktorí môžu rezort
navštíviť autom, pešo, ale aj bicyklom, prípadne iným spôsobom.
Lokalizácia rezortu bude označená aj na internete na online turistických mapách
napr. Maps Google, Mapy.cz, prípadne Hiking.
Areál bude voľne dostupný, bez otváracích hodín.

VÝSLEDKY PROJEKTU Primárnym výsledkom predloženého projektu (I. etapy) bude zatraktívnenie lokality a
zvýšenie kvality služieb. Úspešnou realizáciou tohto projektu pribudne nový rezort
ponúkajúci návštevníkovi jedinečný zážitok umocnený očarujúcou vyhliadkou.
Predpokladáme tiež zvýšenie návštevnosti lokality, zvýšenie povedomia o ponuke
cestovného ruchu, rast tržieb z cestovného ruchu v destinácií, zvýšenie povedomia o
environmentálnych a kultúrnych hodnotách v území.

VÝSTUPY PROJEKTU Výstupmi úspešne zrealizovaného projektu po I. etape budú:
- dvaja unikátni obri
- vyhliadka spojená s obrom
- ihrisko z drevených prvkov, ktorého súčasťou bude jeden z obrov
- upravená vodná plocha,
- vonkajšie spevnené plochy (parkovisko).



HARMONOGRAM, PUBLICTA, RIZIKÁ

POPIS MOŽNÝCH OHOZENÍ

Názov rizika Popis rizika Spôsob eliminácie rizika

Personálne
kapacity
riadenia
projektu

Riziko môže byť spôsobené dočasným
výpadkom personálnych kapacít
manažmentu projektu. Žiadateľ
nastavil kritéria pre personálne
kapacity tak, aby neboli diskriminačné,
umožnili rýchle obsadenie pozícií.
Zároveň sú však kritériá na jednotlivé
pozície dostatočne limitované pre
úspešnú realizáciu projektu

Pracovný trh disponuje dostatočnými disponibilnými
personálnymi kapacitami na obsadenie jednotlivých pozicií.
Pričom riadenie projektu (finančné a projektové) je možné
vykonávať "z domu" na čiastočný úväzok. To rozširuje základňu
potenciálnych adeptov na obsadenie uvedených pozícií.

Umelecká
činnosť a
výstavba
vyhliadky

Plánovaní obri budú jedinečnými
umeleckými výtvormi. Riziko spočíva v
zaobstaraní umeleckého tvorcu týchto
obrov.

Trh aktuálne disponuje dostatočnými disponibilnými
potenciálnymi zhotoviteľmi predmetných obrov.

Absencia
materiálov,
tovarov a
technológií

Riziko spočíva v potenciálnom
nedostatku materiálov tovarov a
technológií potrebných pre úspešnú
realizáciu projektu.

Navrhované aktivity, resp. výstupy projektu nevyžadujú
špeciálne ťažko dostupné materiály, tovary a technológie. Nie je
predpoklad, že by mal byť na trhu nedostatok. Ak by však bol,
časový harmonogram počíta aj s prípadným omeškaním.

Prieťahy vo
VO

Riziko spočíva v potenciálnych
prieťahoch vo VO

Žiadateľ nepredpokladá proces VO, keďže vyhliadka vrátane
obrov bude zároveň umeleckým dielom, čo spadá pod výnimku z

FUNGOVANIE PROJEKTU: Prevádzkový poriadok – priestor by mal byť voľne dostupný pre širokú verejnosť bez
otváracích hodín. Vstup do vybudovaných prvkov areálu bude primerane označený s
uvedením spôsobu užívania prvkov (napr. obor, ihrisko). Vstup na ihrisko, vodnú
plochu a do obra bude na vlastnú zodpovednosť. Pre deti do 15 rokov bude potrebná
prítomnosť rodiča, resp. zodpovednej osoby.
Aj napriek tomu, že výstupy projektu budú bezpečné, je nevyhnutné, aby v prípade
návštevy detí boli prítomné dospelé zodpovedné osoby.
Podmienky fungovania rezortu – realizácia projektu počíta s viacerými fázami. Tieto
fázy/etapy na seba logicky nadväzujú a zároveň sú samostatne funkčné. V prvej fáze
sa vytvorí zázemie pre unikátny zážitok, ktorý bude v ďalšej fáze patrične rozšírený.
Rezort počíta s marketingovou kampaňou. Ponúkaný zážitok so službami a ich
kvalita sú predpokladom úspechu realizácie projektu a jeho ďalšieho fungovania
počas doby udržateľnosti.
Žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na udržanie úspešne zrealizovaného
projektu po dobu 5 rokov.
Personálne zabezpečenie projektu bude nasledovné:
- štatutár – koordinátor projektu a rezortu
- manažment – je zabezpečený externe. Pozícia bude obsadená skúsenou osobou.
Minimálne požiadavky: skúsenosti v odbore PM aspoň 3 roky, prípadne
vysokoškolské vzdelanie 2. stupňa v príslušnom/obdobnom odbore. Výhodou
dlhodobé skúsenosti s projektami Terra Incognita od podania žiadosti po záverečné
zúčtovanie.
- finančný manažment – je zabezpečený externe. Pozícia bude obsadená skúsenou
osobou. Minimálne požiadavky: skúsenosti v odbore aspoň 3 roky, prípadne
vysokoškolské vzdelanie 2. stupňa v príslušnom/obdobnom odbore.
- špecifikácia zamestnancov/brigádnikov – pomocná sila – prevádzka (údržba).

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV
PROJEKTU

Úspešnou realizáciu predloženého projektu vytvoríme samostatne funkčný rezort,
ktorý vytvorí vhodné podmienky na ďalšie rozširovanie. Počas realizácie projektu
budú použité dlhotrvácne materiály a technológie, ktorých životnosť bude dlhšia ako
5 rokov. Žiadateľ zabezpečí potrebné prevádzkové aktivity na plnohodnotné
využívanie rezortu vytvoreného v zmysle tejto žiadosti počas doby udržateľnosti
projektu. Zabezpečí aj nevyhnutnú údržbu rezortu.
V budúcnosti žiadateľ plánuje rozšírenie poskytovaných služieb o ubytovanie,
prípadne reštauráciu. To by opäť rozšírilo škálu poskytovaných služieb v rezorte a
zvýšilo konkurencieschopnosť regiónu.
V neposlednom rade, použitie vhodných marketingových prostriedkov zabezpečí
návštevnosť, s ktorou súvisí rozvoj/budovanie ďalších služieb.



aktuálne platného ZVO. Potenciálne prieťahy by mohli vzniknúť
pri zabezpečovaní prác súvisiacich s ihriskom, vodnou plochou
a spevnenými plochami (vrátane parkoviska). Tieto výdavky
budú v rozsahu zákazky s nízkou hodnotnou, pričom výber
dodávateľa bude vykonaný "jedným kolom". A teda, nie je
predpoklad prieťahov vo výbere dodávateľa. Prípadné VO bude
realizovať skúsená odborne spôsobilá osoba, čo je hlavným
predpokladom úspešnej realizácie procesu.

Finančné
krytie
projektu

Riziko spočíva v potenciálnom
nedostatočnom finančnom krytí na
realizáciu projektu

Žiadateľ disponuje dostatočnými finančnými prostriedkami na
zabezpečenie spolufinancovania projektu a vynaloženie
finančných prostriedkov pre prípadné nevyhnutné neoprávnené
výdavky spojené s projektom. Zároveň disponuje dostatočnými
financiami na predbežnú úhradu 30 %, ktoré budú refundované
po úspešnej realizácii projektu a schválenej záverečnej správe
projektu.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v tvare mm/rr Koniec aktivity v tvare mm/rr

Obri a vyhliadka 03/2023 10/2024

Ihrisko 03/2023 10/2024

Parkovisko 03/2023 10/2024

Záverečné vyúčtovanie 09/2024 10/2024

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma
propagácie

Množstvo
propagačných
materiálov

Umiestnenie propagačných materiálov

1. navigačné
tabule 2

Areál rezortu je voľne dostupný z frekventovanej cesty II. triedy 533. Navigačné tabule
budú umiestnené po odsúhlasení miestne príslušných úradov/orgánov tak, aby
návštevníka naviedli priamo do areálu. Počíta sa minimálne s 2 navigačnými tabuľami.
Jedna bude umiestnená v blízkosti autobusovej zastávky „Hnilčík Kira“. Druhá bude
umiestnená pred vstupom do areálu z hlavnej cesty. Tieto navigačné tabule umožnia
potenciálnemu návštevníkovi zorientovanie a bezpečne ho dovedú priamo do rezortu.

2. Online
lokalizácia
rezortu

2 Lokalizácia rezortu bude označená aj na internete na online turistických mapách napr.
Maps Google, Mapy.cz, prípadne Hiking.

3. sociálne
siete (napr.
FB, IG, YT,
Twitter)

2 – realizácia projektu (progres projektu), pozvánka na otvorenie, priebežné aktualizácie
a informácie o novom rezorte

4. TV a lokálne
média (aj
online)

2 Napr. TV Reduta, TV Joj, RTVS, spot počas realizácie, prípadne iba pred otvorením
areálu



ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

PROPAGÁCIA NOVÉHO
PRODUKTU / SLUŽBY:

1. navigačné tabule – presne podľa popisu
2. Lokalizácia rezortu bude označená aj na internete na online turistických mapách
napr. Maps Google, Mapy.cz, prípadne Hiking.
Takýmto spôsobom navedieme potenciálnych návštevníkov, ktorí môžu rezort
navštíviť autom, pešo, ale aj bicyklom, prípadne iným spôsobom.
3. sociálne siete (FB, IG, YT, Twitter) – realizácia projektu (progres projektu),
pozvánka na otvorenie, priebežné aktualizácie a informácie o novom rezorte - široký
záber, celonárodný.
4. TV – lokálne média (TV Reduta, TV Joj, RTVS ... platená reklama – promo pred
otvorením)

V budúcnosti počítame s vytvorením turistického chodníka, ktorý bude prepájať
existujúce chodníky s rezortom. Na križovatke týchto chodníkov bude tiež
umiestnená navigačná tabuľa s piktogramami poskytovaných služieb v rezorte.

Plánovaná spolupráca s NP Slovenský raj a Lesy mesta SNV bude ďalším prvkom
propagácie, kedy si budeme navzájom podporovať poskytované služby a možnosti
pre rozvoj turizmu v regióne.

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako
aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne

✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky na zdravotnom poistení, sociálnom
poistení a príspevkoch na starobné dôchodkové sporenie;

✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;

✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;

✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v
konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre
nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo
trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie
(vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);

✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe ;

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa,
ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte
podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem vlastnými finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;



PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov Kópia súboru Priloha-c.-4-Rozpocet-doplnenie_uprava1.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie - Žiadateľ predkladá  napr. výpis z obchodného
registra, výpis zo živnostenského registra, výpis z registra mimovládnych neziskových organizácií, alebo z iného
príslušného registra.

 

názov Výpis z obchodného registra SR.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovy občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec,
mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.

názov Osvedčenie.pdf

popis

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu /
účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2023", dávam
dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona
č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov
účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia
Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

https://terraincognita.egrant.sk/file/1602021.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1602021.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1602021.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069122.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069122.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069122.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069118.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069118.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069118.pdf


Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu / štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa - predkladá sa
len v prípade, ak štatutárny zástupca / štatutárni zástupcovia žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý / nie sú zrejmí
z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. z príslušného výpisu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie,
že príloha nie je relevantná. 

názov Výpis z obchodného registra SR.pdf

popis

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/
nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá
zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po plánovanom
ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou
projektu.

názov list_vlastnictva.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto
materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z
povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný nákres s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia. (v prípade,
že je táto príloha nerelevantná predkladá sa čestné prehlásenie o tejto skutočnosti s vysvetlením, prečo pre predkladaný
projekt nie je projektová dokumentácia potrebná ).

názov Horný obor.jpg

popis

názov Dolný obor a vodná plocha.jpg

https://terraincognita.egrant.sk/file/1069172.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069172.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069172.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069131.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069131.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069131.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069144.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069144.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069144.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069145.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069145.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069145.jpg


popis

názov Plán rezortu do budúcna.jpg

popis

názov Príklady vizualizácie obrov.jpg

popis

názov Príklady vizualizácie obrov_2.jpg

popis

názov Aktuálne využitie areálu v zime.jpg

popis

názov obor_náčrt.pdf

popis

názov DUR_Rezort Lom_vyhliadka07.pdf

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/1069148.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069148.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069148.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069207.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069207.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069207.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069208.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069208.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069208.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069210.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069210.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069210.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069697.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069697.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069697.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096006.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096006.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096006.pdf


názov DUR_Rezort Lom_vyhliadka08.pdf

popis

názov DUR_Rezort Lom_vyhliadka09.pdf

popis

názov DUR_Rezort Lom-C1_SITUACIA.pdf

popis

názov DUR_Rezort Lom-C2_SITUACIA.pdf

popis

názov LOM- detské ihrisko fin .xls

popis

názov LOM- obor 1 .xls

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/1096007.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096007.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096007.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096008.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096008.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096008.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096009.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096009.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096009.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096010.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096010.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096010.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096011.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096011.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096011.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096012.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096012.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096012.xls


názov LOM- obor 2 .xls

popis

názov LOM- parkovisko a spev. plochy .xls

popis

názov LOM- rozhľadňa .xls

popis

názov LOM- vodná plocha .xls

popis

názov obor1.jpeg

popis

názov obor1a.jpeg

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/1096013.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096013.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096013.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096014.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096014.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096014.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096015.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096015.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096015.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096016.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096016.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096016.xls
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096017.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096017.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096017.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096018.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096018.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096018.jpg


názov obor1b.jpeg

popis

názov obor1c.jpeg

popis

názov obor2.pdf

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným
povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak
si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.

názov ŠOP-7.4.2021.pdf

popis

názov Návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby-REZORT LOM-24.1
1.2022-2.pdf

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/1096019.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096019.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096019.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096020.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096020.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096020.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096021.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096021.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096021.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069432.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1069432.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1069432.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096029.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096029.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096029.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096029.pdf


názov ŠOP SR.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel
založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na
ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto
štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu ( výrobky a služby), marketing, služba, riadenie
podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré bližšie popisujú plán, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty,
opisy, schémy, mapky a pod.

názov Biznis plán.docx

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Mgr. Pavol Mlynár

 ✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.

https://terraincognita.egrant.sk/file/1096030.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1096030.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1096030.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1071262.docx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1071262.docx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1071262.docx

